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1. Considera los siguientes pares de triángulos, en los que se indica los lados o ángulos 
        respectivamente congruentes. ¿ En qué casos se puede asegurar la congruencia del par de 
        triángulos? Indica el criterio utilizado en cada caso:

a)                         B                   F b)       E
   A   C                                     D

                                                             E                                                                                  
                                      D                                                                A                 B                        F
         C
                  AB = DE                      AC = DF  
                  AC = FE                                                                        AB = ED

    BC = DF                                                                      ∠ CAB = ∠ EDF

c)       N                                                             d)                                D                         C

    M                               R
                
                 L

                                                                                                  A                                                        B

            J                                            K                                             ∠ DAB = ∠ CBA
           ∠ DBA = ∠ CAB

             MN = LJ                                                    AB = AB
             MR = JK
      ∠ NRM = ∠ LKJ

           E
e) f)        A                                       D
     A

          D                        F                               B                       C
                         E                          F                      

    C                          B

        BC = EF   y   AB = DE                                                         AB = BC = AC  y   DE = DF = FE



En los casos siguientes  demuestra lo que se indique :
R

1. Hipótesis :     ∠1 = ∠ 2    ;     ∠ 3 = ∠ 4
     Tesis       :     ∆ RZS ≅ ∆ RZT                                                                           1  2

                            3  4                  
                           T             Z             S

      
     T

2. Hipótesis :    ∠ 3 = ∠ 4 = 90º   ;   RS = RT
     Tesis       :     ∆ RZS ≅ ∆ RZT                                                                                                        3

           R                                            4  Z
      

                                S
    

3. Hipótesis :     DE ⊥ EF ;  XY ⊥ XZ                                          E                                            X
                           ∠ D = ∠ Y   ;  DZ = FY
     Tesis       :     ∆ DEF ≅ ∆ XYZ

                                               D                         Z             F                        Y
      
4. Hipótesis :    AC = BC   y   CD = CE                                               C
     Tesis        :     ∆ ADC ≅ ∆ BEC

       A           D                E           B
      


